

Na osnovu člana 144 Poslovnika o radu Skupštine Prijestonice Cetinje („Službeni list CG-Opštinski propisi“ br. 17/19), Služba Skupštine upućuje

## P O Z I V

nevladinim organizacijama za prijavu učešća u radu 20. sjednice Skupštine Prijestonice Cetinje

Pozivaju se nevladine organizacije sa sjedištem na Cetinju da podnesu prijave za učešće u radu sjednice Skupštine Prijestonice Cetinje, koja je zakazana za 04.06.2020.godine, sa početkom u 10:00 časova.

Prijavu za učešće na sjednici Skupštine, nevladina organizacija dostavlja Službi Skupštine i dužna je da navede tačku dnevnog reda za koju prijavljuje učešće na sjednicu, kao i ime predstavnika koji će predstavljati nevladinu organizaciju.

Prijave se dostavljaju preko građanskog biroa Prijestonice, Ul. Bajova br.2. ili u elektronskoj formi na e-mail [skupstina@cetinje.me](mailto:skupstina@cetinje.me) najkasnije 7 dana prije dana održavanja sjednice Skupštine.

Predstavnik nevladine organizacije može da učestvuje u radu sjednice Skupštine Prijestonice (institut „Slobodna stolica“) ukoliko NVO ispunjava sljedeće uslove

- da je registrovana kod nadležnog organa državne uprave, najmanje godinu dana i uvjerenje tog nadležnog državnog organa da je NVO upisana u registar nevladinih organizacija koje nije starije od 6 mjeseci
- da ima sjedište na teritoriji Prijestonice;
- da je u prethodnoj godini realizovala jedan ili više projekata u Prijestonici, ili učestvovala u namjanje jednoj javnoj kampanji u Prijestonici, ili realizovala namjanje dvije jednokratne aktivnosti od značaja za Prijestonicu, ili učestvovala sa konkretnim predlozima u najmanje tri javne rasprave koje su sprovedene u Prijestonici;
- da u Statutu ima utvrđene djelatnosti i ciljeve djelovanja za oblasti koje su u nadležnosti Skupštine Prijestonice.

Uz prijavu za učešće na sjednici Skupštine nevladina organizacija je dužna dostaviti Službi Skupštine:

- prijavu za učešće u radu sjednice potpisanu od strane lica koje je ovlašćeno da zastupa ili predstavlja nevladinu organizaciju,
- kopiju Statuta nevladine organizacije,

Predstavnicima nevađinih organizacijama koji su određeni da učestvuju u radu sjednice, dostaviće se poziv za sjednicu sa materijalom za tačku dnevnog reda po kojoj učestvuju najkasnije 5 dana prije održavanja sjednice.

Napomena: saziv sa materijalom za 20.sjednicu Skupštine Prijestonice, zakazanu za 04.06.2020.godine objaviće se najkasnije 7 dana prije održavanja sjednice, na sajtu Prijestonice.

Broj : 02-016/20-119  
Cetinje, 20.05.2020.godine

SLUŽBA SKUPŠTINE PRIJESTONICE